



7. VELIKONOČNA NEDELJA ŽUPNIJA TRSTENIK 2019

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

NE PROSIM SAMO ZA TE, AMPAK TUDI ZA TISTE, KI BODO PO NJIHOVI BESEDI VEROVALI VAME

Kdo se trudi, da bi bil jaz srečen in zadovoljen? Starši gotovo ne pozabijo svojih otrok in so nesrečni, ko se kateri od njih izgubi v slabi družbi, si ne uredi svojega družinskega življenja in je razočaran. Kaj pa prijatelji in kolegi, ali so ti v pomoč, ko si na tleh? Na začetku se ti kakšna roka še stegne v pomoč, ko pa se tvoji padci stalno ponavljajo, kmalu ostaneš sam. In kako je v družini, ko mož ali žena zabrede in je alkohol vsakodnevni spremljevalec. Ko se to stopnjuje v različne oblike nasilja, je v hiši pravi pekel, ko vsi trpijo. Kaj narediti, da bi se takšno stanje čim bolj ublažilo? Ko ni prave odločitve za spremembo, tudi terapevt ne more nič narediti. Marsikdo se tako znajde v slepi ulici in ne vidi nobenega pravega izhoda.



Jezus je takšne situacije predvidel, zato je pred svojim sodnim procesom molil: »Sveti Oče, ne prosim samo za te, ampak tudi za tiste, ki bodo po njihovi besedi verovali vame.« Jezus je imel v mislih tudi kristjane tretjega tisočletja. Vsi smo namreč na isti barki, ki mora varno pripluti v pristan. In to varnost nam zagotavlja samo on, ki nas je priklical v življenje in zato srčno želi, da bi se vsi zbrali pri njem, da bi ga gledali iz oči v oči in živeli v vsej polnosti.

Vera je bil vedno na preizkušnji, ker je povezana s stvarmi, ki jih ne vidimo in jih je težko opredeliti. Ko je določen nauk nesprejemljiv za civilno oblast in nastopi preganjanje, se marsikdo zlomi in pozabi na to, kar mu je dajalo moč. Zato je Jezus molil: »Oče, hočem, naj bodo tudi ti, ki si mi jih dal, z menoj tam, kjer sem jaz, da bodo gledali moje veličastvo!« Jezus želi, da v urah zapuščenosti in preganjanja ne bi bili sami, temveč bi čutili njegovo pomoč in tolažbo, kar bi krepilo našo vero. Predvsem pa je imel Jezus v mislih edinstvo, ki naj bi povezovala vernike, da jih majhne razlike različnih veroizpovedi ne bi oddaljevale med seboj, ampak jih združevale. Večina religij ima namreč kot svoje središče vero v enega Boga in zato so različni poudarki v veroizpovedi samo bogastvo in ne nekaj, kar bi nas ločevalo.

Glede vere, so danes ljudje bolj strpni med seboj. To je dobro, pa čeprav se večkrat pojavi težava, da je mnogim vseeno, kaj kdo veruje. Res imamo pravico, da se odločamo po svoje, vendar nismo nikoli sami, ker ne živimo na samotnem otoku. Zato imajo naše odločitve velik vpliv na druge, posebno na otroke. Če želimo biti drugim za zgled, se moramo oklepati prave duhovnosti, ki nas zares povezuje kot bitja, ki so ustvarjena po Božji podobi. Zavzemati se je treba za resnico, kajti samo prava spoznanja o Bogu in o človeku, nas osvobajajo.

Župnik Branko Balažic, SDB

Nedelja	7. velikonočna – nedelja sredstev družbenega obveščanja	2. junij
<ul style="list-style-type: none"> Danes je 7. velikonočna nedelja – nedelja sredstev družbenega obveščanja. Godujejo Marcelin in Peter, mučenca ter Erazem, škof. Danes je v trziški dekaniji Dan družin. Srečanje družin bo popoldne ob 15.00 v Tržiču. Pri sveti maši bodo peli otroški zbori, tudi naš otroški zbor. Po maši bo za odrasle pričevanje zakoncev, otroci pa bodo imeli delavnice in športne igre. Dobrodošlo je, da prinesemo s seboj kakšne sladkarije in si jih med seboj podelimo. Podrobnosti imate na plakatu. Vabljeni. Ta teden je prvi petek. Bolnike bom obiskal pred sveto mašo. Če je še kdo tako bolan, da ne more priti v cerkev, mi sporočite, da ga bom obiskal na domu. Verjetno ste že izvedeli, da Lojze Lazar ne bo več vodja mešanega pevskega zbora. Zaradi zdravstvenih težav se je odločil, da bo prenehal z vodenjem zborov. V imenu župnije se mu zahvaljujem za njegovo pomoč pri vodenju našega zbora. To pomeni, da smo sedaj brez zborovodja in iščemo kakšnega kandidata, najbolje bi bilo, da je iz domače župnije, ki bi bil pripravljen sprejeti vodenje mešanega pevskega zbora. Nova pevska sezona se bo začela jeseni, zato imamo nekaj časa za razmislek. Naslednjo nedeljo, 9. junija je binkoštni praznik. S to nedeljo se zaključuje velikonočni čas. To je priložnost, da se spomnimo svoje birme, obljub in načrtov, za katere smo se takrat odločili in preverimo, kako smo držali dano besedo. Ni še nič prepozno, kajti Jezus je potrpežljiv in bo vesel kakšne nove odločitve za poživitev naše vere. Naši letošnji birmanci delajo prve korake v smeri odgovornega krščanskega življenja, zato jih spremljajmo s svojo molitvijo in lepim zgledom. V župnijski pisarni lahko starši prvoobhajancev dvignete slike od letošnjega prvega obhajila. Apostolska spodbuda Radost ljubezni: Starševska vzgoja zajema vzgojo volje in razvijanje dobrih navad ter čustvenih nagnjenj k dobremu. To pomeni, da obnašanje, ki se ga je treba naučiti, in nagnjenja, ki jih je treba razviti, prikažemo kot nekaj zaželenega. Moralno vzgojo moramo uresničevati vedno z dejavnimi metodami in vzgojnim dialogom, ki upošteva rahločutnost in govorico, ki sta lastna otrokom. Poleg tega je potrebno, da se ta vzgoja odvija induktivno, to je tako, da otrok lahko sam odkrije pomen določenih vrednot, načel in pravil, namesto da mu jih starši vsilijo kot resnice, na katere ni ugovora. (264) V mesecu juniju je še precej prostih mest za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰Tenetiše	7. velikonočna – nedelja sredstev družbenega obveščanja 1. za vse ++ Jožove 2. v zahvalo za župljane	2. junij
8³⁰ Ponedeljek 19⁰⁰	Klotilda, kraljica; Hilarij, škof za + Kristino Štefe (obl.) in vse ++ Mlinarjeve	3. junij
Torek 19⁰⁰	Peter Veronski, mučenec; Francišek Caracciolo, redovni ustan. za + Jožeta (obl.) in Jožico Zupan ter Magdo	4. junij
Sreda 19⁰⁰	Bonifacij, škof in mučenec; Igor, knez in menih za + Tončko Uranič	5. junij
Četrtek 19⁰⁰	Norbert, škof in redovni ustan.; Bertrand Oglejski, škof za + Janeza Perčiča (obl.)	6. junij
Petek 19⁰⁰	Robert Newminstrski, opat; Marija Terezija, redovna ustan. 1. za + Aleša Zupana 2. za + staro mamo Ivanko Košnik ob rojstnem dnevu	7. junij
Sobota 20⁰⁰	Medard, škof; Viljem Angleški, škof 1. za ++ starše in brata Gubenšek 2. za + Francko Gregorc	8. junij
Nedelja 7³⁰Tenetiše	Binkoštna nedelja 1. za + Mirota Gričarja (obl.) 2. za ++ Vočnarjeve, Pisovčeve, Koščeve in Florjana 3. za + Antona Drakslarja, Ribnikarjevega za župljane	9. junij
8³⁰ čiščenje in krašenje	Trstenik – Štefe Marinka Tenetiše – Gjuran Erika	8. junij